               Информация
       о материально-техническом обеспечении
           предоставления социальных услуг
     Административное здание казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Каменского района» (далее-Учреждение) находится в пгт. Каменка Воронежской области, ул. Мира  д.29 в нежилом двухэтажном здании, год постройки 1955, общей площадью 467,6 кв.м. 

         На правах оперативного управления Учреждение оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и  канализации, помещения оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. 

      На здании Учреждения имеется вывеска с указанием наименования Учреждения, режима работы. Один из выходов в здание оборудован пандусом для  беспрепятственного въезда  инвалидов на кресло-колясках, оснащен кнопкой вызова специалиста.

     Все это отвечает требованиям санитарно-гигиенических норм, пожарной безопасности и  доступности для всех групп населения (пандус, кнопка вызова).

         Для удобства посетителей на дверях кабинетов имеются порядковые номера и информационные вывески. Отдел приема и обращений граждан оснащен тактильной табличкой со шрифтом Брайля. Для граждан  с ограниченными возможностями по зрению.
        Особое внимание  в Учреждении  уделяется комплексной системе безопасности. В этих целях установлена пожарная  сигнализация, помещения оснащены  первичными  средствами пожаротушения (11 огнетушителей, расположенных на видном месте), индивидуальные средства защиты.

        На каждом этаже вывешены планы эвакуации и знаки пожарной безопасности на основных и запасных путях эвакуации. Регулярно, не реже 2 раза в год, организуются и проводятся объектовые тренировки по быстрой и безопасной эвакуации людей при пожаре из здания учреждения. 
   На первом этапе в отделе приема и обращений граждан Учреждения предусмотрены места для посетителей,  обеспечен свободный доступ к санитарно-бытовому помещению, соблюдены требования к освещенности, обеспечены необходимые условия для подготовки требуемых документов (стол,  ручки, бумага, образцы документов.)    

     В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Учреждения функционирует официальный сайт; в помещении отдела приема и обращений граждан расположены информационные стенды, содержащие сведения о структуре Учреждения, режиме работы, порядке и условиях предоставления социальных услуг, о стоимости услуг, перечень  оказываемых социальных услуг  по видам и формам, информации о порядке обращения граждан, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

       Рабочие места специалистов учреждения оснащены необходимыми средствами для эффективного выполнения  поставленных задач:

· оргтехника (компьютеры, принтеры, копировальные аппараты);

· офисная мебель (рабочие столы, стулья, шкафы);

· приспособления для хранения документации (папки, настенные стенды);

· светильники для общего и местного освещения.

       В учреждении имеется Компьютерный класс, который имеет цель дать пожилым гражданам и инвалидам знания в области современных информационно-компьютерных технологий, научить граждан применять их на практике для улучшения качества жизни. В классе имеется: 3 компьютера, компьютерные столы, стулья, учебный материал.

       Штат учреждения укомплектован в полном объеме.

  Информация на стендах обновляется по мере необходимости, согласно действующему законодательству, все это оформлено в легко читаемой и понятной форме.

      Для осуществления задач по содержанию Учреждения заключаются контракты с коммунальными службами поселка.

      В результате выполнения комплекса мероприятий по энергосбережению, расчеты за потребляемую электроэнергию, холодную воду осуществляется с учетом приборов учета, осуществляется регулярный мониторинг расходов потребления электроэнергии, по необходимости проводится ремонт технического оборудования и помещений, внедряется энергосберегающие технологии.

        Для работы используются 3 служебных автомобиля: Chevrolet NIVA; Газель ГАЗ -2705; Газель ИАЦ.

       На первом этаже располагаются отдел комплексного социального обслуживания населения и отдел приема и обращений граждан, 1 санузел, комната для сторожей.

        На втором этаже находятся бухгалтерия, отдел социальных выплат и АБД, отдел социальной поддержки льготников.

   Для быстрой и корректной работы Учреждение оснащено различными программными продуктами, способствующими более эффективной работы персонала. В Учреждении имеется для организации работы электронный документооборот, электронная отчетность:

· «1С: Зарплата и  кадры»,

· правовая программа «Гарант»,

· ЕИС «ЭСРН».

Имеющееся материально-техническое обеспечение Учреждения способствует качественному предоставлению социальных услуг. 

